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Anfrage gem. § 30 GO zum Thema "Abfallentsorgung rund um den Schwanenteich"  
– ANF/1305/2018  
 
 
Sehr geehrte Frau Weegels,  
 
Ihre Fragen können wie folgt beantwortet werden:  

 

Der Schwanenteich ist ein wichtiges Erholungsgebiet für Gießener Bürger aller Altersklassen und 

ein Ort für Picknick, sportliche Betätigung, Hundeliebhaber, Radfahrer und Spaziergänger. Gerade 

in den Sommermonaten ist die Parkanlage um den Schwanenteich höher frequentiert, wodurch 

auch eine höhere Menge Abfall als im Winterhalbjahr entsteht. Vor diesem Hintergrund bitte ich 

um die Beantwortung der folgenden Fragen:  

 

Frage: Wie oft werden die Abfallbehälter rund um den Schwanenteich geleert?  

 

Antwort: 

Die Abfallbehälter rund um den Schwanenteich und im Stadtpark Wieseckaue werden turnusgemäß 

2 Mal pro Woche, am Montag und am Freitag, geleert. 

 

1. Zusatzfrage: Auf welche weiteren Bereiche außer den Abfallbehältern erstreckt sich die Abfall-

beseitigung (z. B. Wege, Grünflächen, Teich usw.)?  

 

Antwort:  

Bei der Leerung der Abfallbehälter wird auch der Abfall auf Grünflächen und Wegen beseitigt. 
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2. Zusatzfrage: Welche zusätzlichen Abfallbeseitigungsmaßnahmen werden bei Bedarf getroffen?  

 

Antwort: 

In den Sommermonaten werden 5 größere Abfallbehälter (je 1,0 m³) aufgestellt. Diese werden 

jeweils am Montag geleert. 

Bei Veranstaltungen im Stadtpark Wieseckaue ist der Veranstalter verpflichtet, bis zum nächsten 

Tag den Veranstaltungsbereich zu säubern. 

Werden außerhalb der turnusmäßigen Reinigung Verschmutzungen bekannt, werden diese 

schnellstmöglich beseitigt. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
Bürgermeisterin  
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